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ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ HR-ПРОЦЕСІВ НА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

 

У сучасному висококонкурентному бізнес-середовищі суб’єкти господарювання мають 

постійно відшуковувати все нові і нові більш дієві способи підвищення ефективності своєї 

операційної діяльності. Оптимізація HR-процесів на основі впровадження цифрових 

технологій забезпечує не лише зниження рівня витрат та скорочення терміну виконання 

рутинних завдань, але й підвищує продуктивність, залученість персоналу, а також загальну 

ефективність бізнесу. З огляду на це, впровадження цифрових HR-рішень, спрямованих на 

підвищення ефективності операційної діяльності має бути пов’язане із неухильним 

дотриманням певних рекомендацій, основні з яких є наступні [1-6]: 

1. Безпосередньому впровадженню цифрових HR-рішень має передувати детальна 

оцінка поточних бізнес-процесів підприємства та виявлення ключових проблем в HR-сфері, 

що дозволить чітко встановити цілі, яких необхідно досягти за допомогою цифровізації, 

зокрема: скорочення часу на рекрутинг і відбір персоналу; підвищення продуктивності та 

якості праці співробітників; зниження рівня плинності кадрів; поліпшення процесів навчання 

та розвитку працівників тощо. 

2. Обрання саме таких HR-технологій, які максимально повно відповідають потребам 

підприємств та стратегії їх розвитку. На даний час існує безліч цифрових інструментів, 

зокрема: системи відслідковування кандидатів (Applicant Tracking Systems, ATS); системи 

управління продуктивністю (Performance Management Systems, PMS); HR-аналітика; системи 

управління навчанням (Learning Management Systems, LMS) та багато інших. Важливо 

оцінювати кожний із інструментів на предмет сумісності з поточними бізнес-системами, 

функціональними можливостями, а також потребами підприємства у гнучкості й 

масштабованості. 

3. Вельми важливим для досягнення максимальної ефективності є забезпечення 

інтеграції нових HR-рішень з іншими системами управління, такими як системи планування 

ресурсів підприємства (Enterprise Resource Planning, ERP), управління взаємовідносинами з 

клієнтами (Customer Relationship Management, CRM) тощо, що дозволить створити єдину 

платформу для управління всіма аспектами бізнесу, суттєво підвищивши прозорість 

операційної діяльності. 

4. Цифровізація HR-сфери передбачає автоматизацію рутинних і повторюваних 

процесів, дозволяючи звільнити HR-фахівців від адміністративної роботи та зосередитися на 

стратегічних завданнях, зокрема таких як розвиток талантів та забезпечення розвитку 

корпоративної культури. Цифровізація сприяє також підвищенню точності виконання завдань, 

знижуючи ризик виникнення людських помилок, що позитивно впливає на загальну 

ефективність діяльності підприємства. 

5. Одним із ключових аспектів цифровізації сфери HR є використання аналітики для 
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прийняття рішень на основі даних (Data-Driven Decision-Making). Аналітичні платформи 

надають підприємствам можливість збирати та аналізувати інформацію про працівників, а 

також виявляти ключові тенденції, що здатні вплинути на операційну діяльність підприємства. 

6. Підприємствам, з метою забезпечення конкурентоспроможності, необхідно постійно 

інвестувати у професійний розвиток своїх співробітників. Впровадження цифрових платформ 

для навчання та розвитку працівників сприятиме підвищенню кваліфікації персоналу без 

значних витрат, які властиві традиційним формам навчання. Системи управління навчанням 

(Learning Management System, LMS) дозволяють створювати гнучкі та персоналізовані 

програми навчання для кожного співробітника, адаптовані до його специфічних потреб та 

цілей розвитку. 

7. Впроваджуючи цифрові HR-рішення, особливу увагу необхідно приділити питанням 

кібербезпеки та надійного захисту конфіденційної інформації. Підприємства мають створити 

належний рівень захисту персональних даних своїх працівників, оскільки несанкціонований 

витік інформації здатен призводити до значних фінансових, а також непоправних 

репутаційних втрат. Рекомендовано впроваджувати багаторівневі системи захисту даних, 

включаючи шифрування, посилений контроль доступу, багатофакторну автентифікацію та 

регулярні перевірки на різноманітні вразливості. 

8. Впровадження цифрових HR-рішень часто супроводжується змінами в 

організаційній культурі, тому важливо створити середовище, яке забезпечує якнайшвидшу 

адаптацію працівників до нових технологій. Підприємствам доцільно організовувати 

внутрішні тренінги або використовувати зовнішні курси для підвищення цифрової 

грамотності своїх працівників, що не лише підвищить ефективність використання нових HR-

рішень, але й сприятиме залученню персоналу до процесу цифрової трансформації. 

Отже, впровадження цифрових HR-рішень є необхідним кроком на шляху оптимізації 

операційної діяльності підприємств в умовах сучасного ринку. Автоматизація HR-процесів, 

використання аналітики та навчальних платформ дозволяє підприємствам підвищувати 

продуктивність, здійснювати ефективне управління ресурсами, швидко адаптуватися до змін 

тощо. Завдяки впровадженню цифрових рішень підприємства здатні отримати суттєві 

переваги над конкурентами та підвищити ефективність операційної діяльності. 
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